

«Відповідно до пункту 6 Порядку допуску осіб до складання кваліфікаційного іспиту та проведення кваліфікаційного іспиту Вищою кваліфікаційною комісією нотаріату, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 28.07.2011 № 1905/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28.07.2011 за № 926/19664 (зі змінами) (далі - Порядок), особа, яка має намір скласти кваліфікаційний іспит, не пізніше ніж за двадцять днів до дня проведення кваліфікаційного іспиту особисто подає до відповідного головного територіального управління юстиції заяву на ім'я начальника головного територіального управління юстиції про внесення до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату (далі - Комісія) подання про допуск цієї особи до кваліфікаційного іспиту. Заява підлягає реєстрації в установленому порядку.

До заяви додаються такі документи:

- оригінал та копія диплома про повну вищу юридичну освіту;
- оригінал та копія довідки про відсутність судимості;
- трудова книжка та копія трудової книжки, якщо особа на час подачі документів не працює;
- копія трудової книжки, завірена за місцем роботи, якщо особа на час подачі документів працює;
- паспорт громадянина України та копії першої, другої сторінок паспорта громадянина України та сторінки, на якій проставлено штамп про реєстрацію місця проживання фізичної особи.

Особа, яка пройшла стажування в державній нотаріальній конторі або у приватного нотаріуса, додає до заяви документи, передбачені цим пунктом, а також висновок та копію висновку про проходження стажування в державній нотаріальній конторі або у приватного нотаріуса.

У разі якщо особою подано всі передбачені цим Порядком документи, їх копії формуються відповідальною особою головного територіального управління юстиції в особову справу особи, яка має намір скласти кваліфікаційний іспит.

Подання головного територіального управління юстиції до Комісії про допуск особи до складання кваліфікаційного іспиту та особова справа цієї особи надсилаються кур'єрською доставкою до Міністерства юстиції України не пізніше ніж за п'ятнадцять днів до дати проведення кваліфікаційного іспиту (пункти 9, 10 Порядку).

Наразі головними територіальними управліннями юстиції на розгляд Комісії були направлені подання про допуск осіб (далі - особові справи) до складання кваліфікаційного іспиту, який був призначений на 31 липня 2017 року.

Проте, 18 липня 2017 року прийнято рішення про перенесення, дати проведення кваліфікаційного іспиту на право на зайняття нотаріальною діяльністю.

Разом з тим, на офіційній сторінці Мін'юсту розміщено повідомлення про проведення кваліфікаційного іспиту для осіб, які виявили бажання його скласти, який призначений на 26 липня 2018 року.

Повідомляємо, що попередньо надіслані особові справи, додаткового подання не потребують.

У той же час, з метою належного опрацювання подань Комісією, а також прийняття відповідного рішення та враховуючи вимоги законодавства, просимо

осіб, які подавали до Головного територіального управління юстиції у Черкаській області документи, необхідні для допуску до складання кваліфікаційного іспиту та які передбачені пунктом 6 Порядку, подати до 11.06.2018 Головному територіальному управлінню юстиції у Черкаській області уточнюючу інформацію (у разі її зміни, тощо) щодо паспорта громадянина України, трудової книжки та довідки про відсутність судимості (належним чином засвідчені)».